Київська компанія Confetti Cards виробляє найбільший у світі асортимент фігурних листівок

Київська студія Confetti Cards - це перший український виробник фігурних листівок у формі різноманітних тварин та предметів (будинки, автомобілі, гітари та інші музичні інструменти). Листівки створюють та обирають відповідно інтересам людини, а потім ставлять на стіл чи полицю, прикрашаючи собою простір та нагадуючи про дарувальника. Компанія Confetti Cards виробляє та налічує найбільший у світі асортимент фігурних листівок.

Історія створення

На українському ринку компанія Confetti Cards з’явилася в 2014 році. Проте ідея створення фігурних листівок до співзасновника та арт-директора компанії Євгенії Малахової прийшла ще за два роки, коли вона зробила першу листівку «Кошеня» для своєї сестрички. З тих пір Євгенія робила листівки для своїх близьких та друзів, беручи до уваги їх інтереси. Наприклад, для своєї подруги, яка любила коней та працювала на іподромі – вона створила листівку у формі коня. 

Ідея створення бізнесу належить її коханому та бізнес-директору Сергію Собко: «Одного разу я отримав листа від Жені, в якому була листівка з ведмедиками, що обіймаються, яку вона зробила для мене. Я був дуже зворушений і подумав: «Якщо це подобається мені, одже буде подобатися й іншим»! Зараз ця сама листівка називається «Обіймішки» і вона найбільш популярна серед наших покупців».
Компанія стала не лише першою в Україні, що виготовляє фігурні листівки, а також єдиною у світі з таким великим асортиментом: «Ми провели моніторинг світового ринку, – говорить Сергій, – виявилося, що хоч і фігурні листівки вироблять, але ніхто не спеціалізується виключно на них так, як ми і наш асортимент – найбільший».
Метод виробництва
Компанія Confetti Cards не використовує масовий друк, адже створює, як написано у слогані «Особливі листівки для особливих людей». Виготовляються листівки аплікаційним методом, поєднуючи яскраві кольори дизайнерського картону різноманітної текстури. У виробництві поєднуються машинний метод порізки картону та ручна робота з домалюванням деталей. Це додає цінності кожній листівці. Особливою родзинкою є використання рухливих оченяток, що наліплюються на листівки у формі тварин, які одразу викликають гарний настрій у покупців. А метод верхньої біговки робить листівки такими, щоб їх можна було легко поставити на видне місце, де вони будуть прикрашати собою простір та нагадувати про дарувальника.
Творчий стиль

Стиль листівок Confetti Cards вирізняє метод «гармонії та контрасту», мінімалістичне поєднання яскравих кольорів. Усі листівки відображають форму реальних істот та предметів. Вони пробуджують приємні відчуття та теплу посмішку на обличчі.
Створення асортименту

При створенні асортименту листівок до уваги беруться інтереси та вподобання людей. Ось наприклад, листівку «Сову» можна подарувати людині, яка полюбляє сов, така ж мудра, дивовижна та цікава або її розпорядок дня відповідає біоритму «сови». Для архітекторів та любителів затишку і гостей є серія листівок «Будинок», яку можна подарувати також на новосілля. Основні колекції листівок Confetti Cards: «Тварини», «Для чоловіків» («Автомобілі» та «Костюми»), «Музичні інструменти», «Будинки», «Кексики» та «Квіти». До Нового року створюються особливі різдвяні листівки. Асортимент листівок постійно розширюється та випускається колекціями.
Клієнти та цінувальники листівок Confetti Cards
Яскраві та універсальні листівки Confetti Cards привертають увагу цінувальників, яким від 2-х до 70-ти років. Найчастіше листівки купують дівчата та жінки для своїх коханих та подруг. Особливо полюбляють листівки Confetti Cards діти, для них форма та кольори більш зрозумілі ніж надписи і вони завжди знають кому подарують ту чи іншу листівку. Молоді хлопці та чоловіки обирають листівки «Костюми» та жартівливого «Пінгвіна у смокінгу» для своїх друзів та купують «Обіймішки» та «Кексики» для коханих жінок. 
Також компанія виготовляє листівки на замовлення корпоративних клієнтів, які прагнуть чогось оригінального. Одне з таких замовлень поїхало у Францію, де клієнт роздавав їх в якості бізнес-сувенірів на спеціалізованій виставці.
Листівки Confetti Cards також популярні серед іноземних туристів з усіх куточків світу. Так листівки вже поїхали в Америку, Англію, Німеччину, Шотландію, Латвію,  Арабські Емірати та інші країни.
Канали продажу

Компанія Confetti Cards реалізує листівки через фірмовий інтернет-магазин та через тематичні крамниці партнерів. Також, часто представників компанії можна зустріти на фестивалях та ярмарках Києва, де вони представляють свої листівки у брендованих стендах у вигляді яскравих будинків, які також придумали і виготовили власноруч.
Місія компанії
Свою місію компанія вбачає в зростанні культури дарування на прикладі своїх листівки, адже мотивує покупців обирати їх свідомо, думаючи про інтереси та вподобання другої людини.

Сайт Confetti Cards  http://www.confetticards.com.ua/ 

Сторінка Facebook https://www.facebook.com/confetticards.com.ua/
З попередніми публікаціями про Confetti Cards можна ознайомитись на сайті, внизу сторінки.
За додатковими матеріалами та відповідями звертайтесь:

Євгенія Малахова, арт-директор Confetti Cards

e-mail: art@confetticards.com.ua
тел. 098-994-92-44
Сергій Собко, креативний та бізнес-директор Confetti Cards

e-mail: ceo@confetticards.com.ua
тел. 063-693-63-02
